
Склад

Активні компоненти ПсоріАктив крем: Лляна олія, Солідол жировий, Д-пантенол,
Алантоїн, Екстракт череди, Екстракт чистотілу, Екстракт оману, Сірка,
Саліцилова кислота.

Опис

ПсоріАктив – не гормональний крем на основі натуральних компонентів.

ПсоріАктив крем - не має фотосенсибілізуючу дію.

ПсоріАктив крем – не має обмежень за частотою та терміном використання.

Дія: має протизапальну, протисвербіжну, кератолітичну та регенеруючу дію,
запускає власні захисні властивості шкіри, сприяє утриманню вологи в
епідермісі, створює захисний шар на поверхні шкіри.

ПсоріАктив - завдяки унікальному складу сприяє:

розм'якшення псоріатичних бляшок;
очищення та відлущування нежиттєздатного;
зменшення сверблячки шкіри, що лущиться;
зменшення запальних реакцій;
захист пошкоджених областей від вторинного інфікування;
розм'якшення дерми, що сприяє глибшому проникненню інших препаратів,
що використовуються для лікування псоріазу.

Лляна олія містить просто неймовірну кількість жирних кислот - лінолева
кислота (омега-3) до 30%, олеїнова кислота (омега-9) до 28%, лінолева кислота
(омега-6) 60% цінних у терапії шкірних захворюваннях і вітаміни А , Е, К, В1, В2,
В6. Ці біологічно активні речовини відіграють важливу роль у терапії псоріазу,
при великих ураженнях епідермального полотна, проблемах із клітинним
метаболізмом.

Солідол жировий - має лікувальну дію на псоріатичні бляшки:

покращує регенерацію шкіри;
знімає свербіж;
зменшує запалення;
знімає лущення;
пом'якшує лусочки.



D-пантенол та Алантоїн стимулюють регенерацію шкіри, зволожують,
пом'якшують пошкоджену шкіру. Сприяють загоєнню шкіри без утворення
рубців та пігментації. Чинять протизапальну дію.

Екстракт череди - має багатий хімічний склад, в ній містяться вітаміни А, С,
ефірні олії, мікроелементи - цинк, магній, кальцій, калій, бор, мідь, залізо та ін.
біологічно активних речовин.

Екстракт чистотілу – здатний пригнічувати проліферацію кератиноцитів при
псоріазі. Чистотіл має значну антибактеріальну активність щодо грампозитивних
бактерій, таких як стафілококи та стрептококи.

Екстракт оману - Надає протизапальну, антимікробну, заспокійливу та
знеболювальну дію за рахунок вмісту великої кількості корисних речовин - ефірні
олії, ліпіди, флавоноїди, каротиноїди, полісахарид, інуліну, Вітамін Е.

Сірка –надає «розпушуючий» вплив. Пом'якшує, підсушує запалені ділянки,
посилює кровообіг і захищає від бактерій, вірусів та грибків, що легко
приникають через запалену шкіру.

Саліцилова кислота створює протизапальний та протимікробний ефект, що
благотворно впливає на уражені псоріазом ділянки шкіри. Має:

помірним протимікробним та антисептичним – викликає безпосереднє
руйнування патогенних бактерій, що знаходяться на здоровій або запаленій
шкірі;
легкий протизапальний – зменшує ознаки активного запалення у вогнищі
ураження;
кератопластичним – нормалізація процесів дозрівання поверхневих шарів
ороговіючого епітелію;
кератолітичним – прискорення процесів відторгнення нежиттєздатних
клітин епідермісу;
відволікаючим і дратівливим – зменшення проявів свербежу.

Показання

Призначений для догляду за шкірою при псоріазі, нейродерміті, атопічному
дерматиті та їхтіозних ураженнях шкіри.

Рекомендовано: застосовувати при загостренні шкірних проявів псоріазу та в
період ремісії для покращення стану шкіри.

Протипоказання



Непереносимість окремих компонентів.

Спосіб застосування та дози

Наносити тонким шаром, на пошкоджені ділянки шкіри двічі на день.

Псорі Актив крем не має обмежень щодо частоти та тривалості застосування.

Не має фотосенсибілізуючої дії, не викликає звикання, не веде до атрофії
шкірного бар'єру.

Уникати попадання у вічі. Берегти від дітей.

Термін придатності

24 месяца с даты изготовления.

Умови зберігання

Зберігати при t від 0°С до 25°С.

Упаковка

100 мл у тубі в картонній коробці.

Виробник

ТОВ "Ботаніка", Україна


